



## **В Свердловской области местный житель, неоднократно игнорировавший повестки из военкомата, подозревается в уклонении от прохождения военной службы**

Туринским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя города Тавды Николая М. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу).

По версии следствия, в период с 2010 по 2012 год подозреваемый, будучи признанным годным для прохождения военной службы, уклонялся от прохождения мероприятий, связанных с призывом. Он 8 раз получал повестки о явке в военный комиссариат, однако все они были им проигнорированы. Допрошенный в качестве подозреваемого молодой человек пояснил, что не желает идти служить в армию и готов понести за это уголовное наказание.

В настоящее время следователем выясняются все обстоятельства совершенного преступления, решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826297>